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Шановні друзі (колеги), 
 
До Вас звертається Черкаське учбово-виробниче підприємство Українського то-

вариства сліпих (скорочено - Черкаське УВП УТОС) ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

«ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ «УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА СЛІПИХ» 

(УТОС) з проханням про можливе співробітництво та допомогу підприємству осіб з ін-

валідністю.  

Наше підприємство Українського товариства сліпих відіграє важливу соціальну 

роль в регіоні, у зв'язку з тим, що основною метою діяльності нашого підприємства є 

працевлаштування осіб з інвалідністю, забезпечення їх соціальної реабілітації, підтри-

мання їх соціального стану, надання допомоги з їх інтеграції у суспільстві та виконан-

ня інших завдань, поставлених Українським товариством сліпих. 

Керівництво Черкаського УВП Українського товариства сліпих вчиняє величезні 

зусилля для забезпечення діяльності підприємства та оптимізації його роботи, збере-

ження робочих місць, зайнятості осіб з інвалідністю та належного розміру їх заробітної 

плати, і велику роль в цьому відіграє наявність господарських відносин з Вами. 

Незрячі люди і до цього були найуразливішою верствою населення, а тепер у 

період війни, зовсім загубили будь-яку надію на порятунок. Ця страшна війна в рази 

збільшила кількість осіб з інвалідністю, у тому числі по зору. І збереження наявних 

спеціалізованих соціальних підприємств – це важливо, як ніколи. Таким чином, пра-

цюючи з нашим підприємством, Ви додатково виконуєте ще й велику "соціальну мі-

сію" з допомоги людям з обмеженими можливостями.  

В цей важкий час з розумінням ставимося до ситуації, що склалась для всіх нас, 

та відверто просимо допомоги та співпраці, яке стане запорукою нашого  довголітньо-

го співробітництва та існування нашого соціального підприємства. 

Наше підприємство займається постачанням: офісного устаткування та прилад-

дя різне (канцтовари), комп’ютерне обладнання, приладдя для навчальних закладів, 

письмових столів та книжкових шаф, шкільних меблів, сидінь, стільців та супутніх ви-

робів і частин до них, туалетного паперу, носових хустинок, рушників для рук і сер-

веток, засобів для чищення, виробів домашнього текстилю, електричних побутових 

приладів, кухонного приладдя, товарів для дому та господарства і приладдя для за-

кладів громадського харчування, дезінфекційних  засобів та багато іншого. 

 Черкаське УВП УТОС відноситься до ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

ІНВАЛІДІВ «УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА СЛІПИХ» (УТОС), тому відповідно до п. 8 ч. 

7 ст..3 Закону «Про публічні закупівлі» придбання замовником товарів, робіт і послуг, 

вартість яких дорівнює або перевищує 50 тисяч гривень та є меншою за вартість, що 

встановлена в пунктах 1 та 2 частини першої цієї статті, здійснюється без застосу-

вання порядку проведення спрощених закупівель, встановленого цим Законом, 

у разі: якщо закупівля товарів і послуг здійснюється у підприємства або організації, 

що засноване(а) громадською організацією осіб з інвалідністю та отримало(а) дозвіл 

на право користування пільгами з оподаткування відповідно до законодавства (Чер-

каське УВП УТОС такий дозвіл має в наявності). 



Відповідно до Постанови КМУ від 12.10.2022 року №1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового ре-

жиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасу-

вання» встановлено, що згідно абз.2 п.13 Особливостей: придбання замовниками то-

варів і послуг, вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень та є меншою, 

ніж 200 тис. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю 

без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупі-

влі товару у разі, коли закупівля товарів і послуг здійснюється у підприємства або 

організації, що засновані громадською організацією осіб з інвалідністю та отримали 

дозвіл на право користування пільгами з оподаткування відповідно до законодавства. 

 

Враховуючи викладене, просимо Вас долучитись до співпраці з нашим підпри-

ємством, що надасть можливість забезпечення стабільної діяльності підприємства осіб 

з інвалідністю, збереження поточних робочих місць і створення нових робочих місць в 

першу чергу для осіб з інвалідністю. 

 

 По всім питанням щодо співпраці звертайтеся по корпоративному телефону 

+380935240807, та за електронною поштою  pog.ytos.1.2021@gmail.com 

 

Також будемо раді будь-якій допомозі з Вашого боку, в тому числі благодійній 

допомозі (внеску), яку Ви можете зробити на поточний рахунок підприємства. Для 

нас кожна гривна важлива. 

 

Заздалегідь вдячні Вам за допомогу підприємству осіб з інвалідністю, сподіває-

мося на Ваше розуміння ситуації, що склалася, а також на Вашу активну допомогу і 

подальшу продуктивну співпрацю. 

 

 

З повагою, 

Директор                                                                           Чесебієв А.П. 

0666481685 
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